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NICM NEWSLETTER  
 

SRPEN 33. TÝDEN 
 
Rybář Vágner podpoří návrat lososů do českých vod 
Rybář a cestovatel Jakub Vágner se rozhodl zaštítit projekt, s jehož pomocí se snaží ochranáři 
vrátit do Labe lososy. Z českých vod vymizeli v polovině minulého století. Vágner se chce 
přitom zaměřit na propagaci akce a vysvětlování, proč je návrat zmizelých druhů do přírody 
důležitý. ČTK to dnes sdělil Tomáš Salov, mluvčí Správy národního parku České Švýcarsko, 
která za programem stojí. 
Více na http://icm.cz/rybar-vagner-podpori-navrat-lososu-do-ceskych-vod-video 
 
"WEBINÁŘE" semináře on-line - ideální forma vzdělávání pro rodiče 
Webináře jsou inovativním stylem výuky, který je hojně využíván pro firemní školení, ale do 
povědomí veřejnosti se teprve dostává.   
Více na http://icm.cz/webinare-seminare-on-line-idealni-forma-vzdelavani-pro-rodice 
 
Pietní shromáždění k uctění obětí holocaustu 
Muzeum romské kultury si Vás dovoluje pozvat na Pietní shromáždění k uctění obětí 
holocaustu na místo bývalého protektorátního tzv. cikánského tábora v Hodoníně u Kunštátu 
a na slavnostní otevření výstavy Genocida Romů v době 2. světové války. 
Více na http://icm.cz/pietni-shromazdeni-k-ucteni-obeti-holocaustu 
 
Bollywood na Střeláku – Den indické nezávislosti 
Přijďte si užít nedělní podvečer trochu jinak! Co třeba tak trochu po indicku? Hudba, tanec, 
malování henou, indické speciality a Pardes! Pardes, to je bollywoodský trhák s 
megahvězdou Shah Rukh Khanem. 
Více na http://icm.cz/bollywood-na-strelaku-den-indicke-nezavislosti 
 
Fresh Film Fest nabídne filmy i seriály 
Sedmý ročník Mezinárodního festivalu debutů a studentských filmů Fresh Film Fest 
proběhne od středy 25. srpna do neděle 29. srpna letos poprvé v Praze a představí 150 filmů 
různých žánrů a také dva britské kultovní televizní seriály. 
Více na http://icm.cz/fresh-film-fest-nabidne-filmy-i-serialy 
 
Letní Letná 2010: hlavní hvězdy Atelier Lefeuvre & André, Cahin Caha, ale také festivalová 
škola pro děti či punkový cirkus 
Mezinárodní festival nového cirkusu a divadla Letní Letná 2010 nabídne od 18. do 31. srpna 
na tradičním místě v Letenských sadech přes 80 představení, včetně dvou hvězd 
francouzského nového cirkusu: souboru Atelier Lefeuvre & André, projektu dvou bývalých 
členů proslulých Cirque O a Que-Cir-Que, kteří se na Letní Letnou vrací po loňském 
vyprodaném hostování s celovečerním představením na téma erotiky Bricolage Erotique. V 
mezinárodní premiéře (první po francouzském uvedení) uvidí festivaloví diváci nové 
představení REV souboru Cahin Caha, který vede francouzský divadelník a mág nového 
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cirkusu Daniel Gulko. 
Více na http://icm.cz/letni-letna-2010-hlavni-hvezdy-atelier-lefeuvre-andre-cahin-caha 
 
Otevřený dopis PRO-BIO Svazu ekologických zemědělců koaliční vlády 
Vážení předsedové a členové koaličních stran, jak jistě dobře víte, ekologické zemědělství v 
ČR již překročilo hranici marginality a jasně prokázalo a každý den prokazuje svoji 
perspektivu, udržitelnost a stoupající konkurenceschopnost. 
Více na http://icm.cz/otevreny-dopis-pro-bio-svazu-ekologickych-zemedelcu-koalicni-vla 
 
Bezplatné poradenství při práci v zahraničí 
Pokud hledáte přehled zdrojů, kde získat informace, které vám pomohou při práci v 
zahraničí, konkrétně v Evropě, můžete využít informací na portálu EURES, který je Evropským 
portálem pracovní mobility a který nedávno publikoval zajímavý článek. 
Více na http://icm.cz/bezplatne-poradenstvi-pri-praci-v-zahranici 
 

PRO PRACOVNÍKY S MLÁDEŽÍ 
 
Mezinárodní den mládeže 2010 - 12. 8. 2010 
Mezinárodní den mládeže (12. srpna) si připomínáme od roku 1999 z rozhodnutí Valného 
shromáždění OSN. Cílem je na celém světě upozornit na problematiku spojenou s mladými 
lidmi. Letošní Mezinárodní den mládeže je zvlášť významným dnem pro mladé lidi na celém 
světě. 
Více na http://icm.cz/mezinarodni-den-mladeze-2010-12-8-2010 
 
Mezinárodní školení ATOQ ve Švédsku 
Mezinárodní školení ATOQ je určeno pracovníkům s mládeží, kteří již sami organizovali nebo 
se alespoň podíleli na realizaci mezinárodní výměny mládeže a rádi by uskutečnili další. 
Více na http://icm.cz/mezinarodni-skoleni-atoq-ve-svedsku 
 
LATA – Programy pro ohroženou mládež 
Lata pracuje s pražskými dětmi a mladými lidmi (ve věku 13-26 let), kteří řeší situace, jež 
nemohou nebo neumí zvládnout vlastními silami, a potýkají se s potížemi nejrůznějšího rázu 
- s vrstevníky, v rodině, ve škole, s trávením volného času, nejrůznějšími psychickými 
obtížemi spojenými s obdobím dospívání a stavěním se na vlastní nohy apod. 
Více na http://icm.cz/lata-programy-pro-ohrozenou-mladez 
 

INFORMACE Z REGIONÁLNÍCH ICM 
 
Pohádková obora 
V sobotu 21.8.2010 od 10 do 16 hodin jsou v oboře Víno připraveny pro návštěvníky 
komentované prohlídky a celá řada vědomostních a dovednostních soutěží, při nichž budou 
děti provázet pohádkové postavy. 
Více na http://icm.cz/pohadkova-obora 
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Metropolitní Univerzita Praha - regionální univerzitní středisko Hradec Králové 
Při této příležitosti se uchazeči o studium dozvědí podrobnější informace o způsobu 
podávání přihlášek, přijímacím řízení, ale také o studijních oborech, termínech výuky, výuce 
cizích jazyků na MUP atd. Uchazeči mají také možnost setkat se s jednotlivými vedoucími 
kateder a osobně se zeptat na to, co je zajímá. 
Více na http://icm.cz/metropolitni-univerzita-praha-regionalni-univerzitni-stredisko-h 
 
Nábřeží keramiky a skla 
V sobotu 21.8. na Tylově nábřeží proběhne V. ročník svátku keramiky a skla. I tentokrát 
budou moci návštěvníci prohlížet a nakupovat výrobky sklářských a hrnčířských řemeslníků z 
celé republiky a také obdivovat předvádění tradičních řemeslných technik.  
Více na http://icm.cz/nabrezi-keramiky-a-skla 
 
Novinky z ICM Jihlava 
V 33. newsletteru z Informačního centra pro mládež Jihlava, který najdete v příloze, se 
můžete dočíst například: 
* o vzdělávacím programu v Německu 
Více na http://icm.cz/novinky-z-icm-jihlava-11 
 
Mezinárodní výměna mládeže Sustainable Dialogue v Maďarsku 
V první polovině července občanské sdružení Hodina H vyslalo 6 mladých lidí z Vysočiny na 
mezinárodní výměnu mládeže Sustainable Dialogue, což v překladu znamená dialog o trvale 
udržitelném rozvoji. 
Více na http://icm.cz/mezinarodni-vymena-mladeze-sustainable-dialogue-v-madarsku 
 
Novinky z Teplicka 
Co nového se děje v okolí Teplic se můžete dočíst v přiloženém zpravodaji ICM Teplice. 
Více na http://icm.cz/novinky-z-teplicka-16 
 
Dny otevřených dveří 
Koncem léta nastává pro mnoho rodičů opět hektické období spojené se začátkem nového 
školního roku. Vedle samotné přípravy na školní docházku, nákupů sešitů, učebnic a dalších 
studijních povinností řeší také, jaký pro dítě vybrat zájmový kroužek či jakou mimoškolní 
náplň pro něj letos nachystat. 
Více na http://icm.cz/dny-otevrenych-dveri-1 
 
Systém včasné intervence Hradec Králové 
Cílem tohoto projektu je efektivně pomáhat dětem, u kterých jsou zjištěny nějaké problémy - 
například výchovné problémy nebo potíže s různými závislostmi. Systém včasné intervence je 
založen na úzké osobní spolupráci zástupců škol, magistrátu, středisek výchovné péče, 
pedagogicko-psychologické poradny, městské policie, státní policie, soudu, státních 
zastupitelství, probační a mediační služby a zástupců neziskových organizací. 
Více na http://icm.cz/system-vcasne-intervence-hradec-kralove 
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KOKTEJL 
 

Nabídka pro všechny fotografy - amatéry i profesionály 
Blatenský fotofestival nabízí zejména studentům fotografie, začínajícím fotografům, ale i 
všem ostatním při svém 5. ročníku možnost vystavit své fotografie v rámci Blatenského 
fotofestivalu v prostoru "Otevřená scéna" na téma dvojice. 
Více na http://icm.cz/nabidka-pro-vsechny-fotografy-amatery-i-profesionaly 
 
Soutěž Žihadlo 2010 
Žihadlo 2010 je soutěží o nejlepší českou veřejně prospěšnou reklamu. Jejím pořadatelem je 
obecně prospěšná společnost Neziskovky.cz. 
Více na http://icm.cz/soutez-zihadlo-2010 
 
Přihlaste se na East European Forum a získejte finanční podporu pro svůj dokumentární 
projekt! 
East European Forum 2010 - 21. - 28. října 2010 / Jihlava, ČR. East European Forum, které se 
letos bude konat již podesáté, je od svého založení největší platformou pro setkávání 
východoevropských tvůrců a předních mezinárodních televizních producentů, distributorů, 
nákupčích a zástupců filmových fondů. 
Více na http://icm.cz/prihlaste-se-na-east-european-forum-a-ziskejte-financni-podporu- 
 

AKCE V NICM 
 

Výstava fotografií Petry Sary Pavlacové z Izraele a Guatemaly 
Od pondělí 14. června 2010 se přijďte podívat do NICM na výstavu analogových černobílých 
fotografií ze zajímavých míst a setkání v Izraeli a Guatemale. Autorka Petra Sara Pavlacová v 
každé z těchto zemí prožila několik měsíců. 
Více na http://www.icm.cz/vystava-fotografii-petry-sary-pavlacove-z-izraele-a-guatemaly 
 
Namixuj si zábavu v NICM! Multimediální studio MIXER 
Nestačí tvůj počítač na realizaci multimediálních projektů? Nechceš si kupovat drahý 
software na grafickou tvorbu, 
stříhání filmů, mixování hudby? 
Potřebuješ se naučit používat multimediální a grafické 
programy? 
Více na http://www.icm.cz/namixuj-si-zabavu-v-nicm-multimedialni-studio-mixer 
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